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Άρτα, 03/05/2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
ΘΕΜΑ: Πορεία δημοπράτησης των μελετών για τον εκσυγχρονισμό των αρδευτικών 
δικτύων της πεδιάδας Άρτας και της περιοχής Πέτα-Κομπότι. 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Η ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα και της τοπικής οικονομίας της Άρτας, προϋποθέτει τον 
εκσυγχρονισμό των αγροτικών υποδομών (αρδευτικά δίκτυα) και την ορθή διαχείριση των 
υδάτινων πόρων. Τα παραπάνω  αποτελούν κρίσιμους παράγοντες, για την ανάπτυξη της 
περιοχής. Στο πλαίσιο του σχεδιασμού του Υπουργείου σας για την αναβάθμιση των 
εγγειοβελτιωτικών έργων της περιοχής, είχαν περιληφθεί στο Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων δύο σημαντικά έργα για την εκπόνηση μελετών:  

• Μελέτη αξιολόγησης, επικαιροποίησης, βελτίωσης και συμπλήρωσης υπαρχουσών 
μελετών για την ωρίμανση και δημοπράτηση των εγγειοβελτιωτικών πεδιάδας 
Άρτας (Ζώνες 1, 4 και 5), με προϋπολογισμό 1.200.000,00 € 
(κωδικός 2023ΝΑ27100001 της ΣΑΝΑ 271). 

• Μελέτη αξιολόγησης, επικαιροποίησης, βελτίωσης και συμπλήρωσης υπαρχουσών 
μελετών για την ωρίμανση και δημοπράτηση των αρδευτικών έργων περιοχής Πέτα-
Κομπότι Άρτας (Ζώνες 1, 2 και 3), με προϋπολογισμό 600.000,00 
€ (κωδικός 2023ΝΑ27100002 της ΣΑΝΑ 271). 

Η σύνταξη των τευχών δημοπράτησης των ανωτέρω μελετών θα γινόταν μετά την 
ολοκλήρωση της σύμβασης που είχε αναθέσει η Δ/νση Τεχνικών Έργων και Αγροτικών 
Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. Το αντικείμενο αφορούσε την 
εκπόνηση ενός συνολικού σχεδίου ανάπτυξης στην περιοχή δικαιοδοσίας των ΤΟΕΒ 
Αράχθου και ΤΟΕΒ Λούρου, της Άρτας. Το σχέδιο θα λάμβανε υπόψη τη διαθεσιμότητα 
υδάτινων πόρων και τις ανάγκες των αγροτών, έπειτα από σύνταξη νέας γεωργοτεχνικής 
μελέτης.  Με δεδομένο ότι η εν λόγω σύμβαση, σύμφωνα με τον προγραμματισμό του 
Υπουργείου σας, αναμενόταν να ολοκληρωθεί εντός του Δεκεμβρίου 2024, και προκειμένου 
να ενημερωθούν έγκυρα οι πολίτες της Άρτας για την εξέλιξη αυτών των ζωτικών 
υποδομών, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Έχει ολοκληρωθεί η γεωργοτεχνική μελέτη και ο γενικός σχεδιασμός για την περιοχή 
των ΤΟΕΒ Αράχθου και Λούρου, ώστε να προχωρήσει απρόσκοπτα η σύνταξη των 
τευχών δημοπράτησης; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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2. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται αυτή τη στιγμή η διαδικασία δημοπράτησης των δύο 
ανωτέρω μελετών (κωδ. 2023ΝΑ27100001 και 2023ΝΑ27100002); 

3. Ποιο είναι το επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα του Υπουργείου για την έναρξη 
των διαγωνιστικών διαδικασιών που θα οδηγήσουν στην ωρίμανση των 
εγγειοβελτιωτικών έργων της πεδιάδας Άρτας και της περιοχής Πέτα-Κομπότι; 

Ο Βουλευτής, 

 

Γιώργος Στύλιος, 
Βουλευτής Άρτας, ΝΔ 




